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Tökéletes ajándék akár
karácsonyra is! Hívjon még ma!

Lézeres Szőrtelenítés és
Ránctalanító Arckezelések

Sima bőr és ragyogó arc egész évben!

www.lezia.hu+36 20 536 0633
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Kecskemét, Izsáki út 2/D, Szil-Coop Bevásárlóközpont • Tel.: +36-20/310-5643
169 999 Ft

UHD SMART LED TV 65UA74003LB 
• 165 cm (65”) képátló
• Ultra HD 4K (3840×2160) felbontás
• DVB-T2/S2/C, WebOS operációs rendszer
• Netflix, YouTube, HBO MAX
• Bluetooth, 3 HDMI, 1 USB

10/20 HÓNAPOS INGYEN HITEL  
AZ EXPERT MŰSZAKI ÁRUHÁZBAN! 165cm

Önerő: 0 Ft
10× 16.999 Ft
TÖRLESZTŐRÉSZLET: THM: 

0%

ELADÓ KONYHAKÉSZ 
TŰZIFA.

Bükk, tölgy 47 Ft/kg (4700 Ft/q)
Akác               51 Ft/kg (5100 Ft/q)

Hívjon bizalommal!
Ingyenes házhoz szállítás!
& 06-30/769-3436EU
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IMPRESSZUM
Megjelenik 34.800 példányban.

Lapzárta: csütörtök 16 óra
Felelõs kiadó: Hírös Modul Kft.

Felelõs szerkesztõ: Zakar László
Szerkesztõség: Kecskemét, Kőhíd u. 17.

Tel./fax.: 76/498-479, www.keszin.hu

Nyomda: Mediaworks Hungary Zrt.
6729 Szeged, Szabadkai út 20.

Terjeszti: Lap-Mix Kft.
A hirdetések tartalmáért  

felelõsséget nem vállalunk!
Eng. szám: 75.480/1997

Kecskeméti Szuperinfó



Startolj rá!TOVÁBBI RÉSZLETEK: kormany.hu/startolj-ra

Válaszd a saját otthon 
szabadságát a fix 3%-os 
lakáshitellel!

Kell egy hely, ahol 
minden rólad szól.

Készült M
agyarország Korm

ánya m
egbízásából.
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December 28. 15:30, 
december 29. 15:30, 
december 30. 15:30
KIRÁLYOK KIRÁLYA   
színes, szinkronizált  
dél-koreai-amerikai 
animációs film, 100 perc, 6+
Rendező: Seong-ho Jang
A történet egy hat évtizedre 
eltűnt Charles Dickens 
novellán alapul.

December 27. 17:30
TÁNC A SIVATAGBAN   
színes, feliratos francia-spanyol  
filmdráma, 115 perc, 16+
Rendező: Oliver Laxe
Szereplők: Sergi López, Stefania 
Gadda, Richard Bellamy
Beszélgetés Dr. Szentkirályi 
Lászlóval December 27. 17:30
Beszélgetés helyszíne: Hírös 
Agóra Ifjúsági Otthon Társalgó

December 28. 20:00, 
december 29. 20:00, 
december 30. 20:00
ÚJ ÉV, ÚJ SZERELEM   
színes, feliratos dán vígjáték,  
95 perc, 16+
Rendező: Paprika Steen
Szereplők: Anders W. Berthelsen, 
Lars Brygmann, Solbjørg Højfeldt

European Award Season - Európai Díjszezon

December 23. 16:00,  
december 27. 15:30
KARÁCSONYI EGÉRCSATA   
színes, szinkronizált norvég 
animációs film, 80 perc, 6+
Rend.: Henrik Martin Dahlsbakken
Szereplők: Vivild Falk Berg, Vegard 
Strand Eide, Flo Fagerli

December 28. 18:00, december 
29. 18:00, december 30. 18:00
A MIKULÁS NYOMÁBAN
színes, szinkronizált francia családi 
vígjáték, 90 perc, besorolás alatt
Rendező: James Huth
Szereplők: Patrick Timsit, Isabelle 
Nanty, Théa De Boeck

Jegyárak: 1.250 Ft

HÍRÖS AGÓRA  OTTHON MOZI 

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI KÖZPONT -  PROGRAMAJÁNLÓ

2025. december 27. szombat 15.00-19.00   
Helyszín: Hírös Agóra KENTER

TÉLI CSODAORSZÁG  
ÉS KECSKEMÉTI ADVENT A KENTERBEN

BUDAPEST ROLLER DISZKÓ KECSKEMÉTEN
A Kecskeméti Hírös Agóra idén nemcsak Kecskemét 
főterén, hanem legújabb rendezvényhelyszínén, a 
KENTER-ben is különleges téli csodával várja a diszkó 
kedvelőket! Görkoris diszkó Kecskeméten, ami most a 
tiéd is lehet!  
A görkorcsolyás buli élménye, fantasztikus slágerekkel 
és fényekkel.
Választhatsz: hozod a saját görkorcsolyádat, vagy mi 
adunk a helyszínen (a görkorcsolyák kétsorosak, és 
limitált számban elérhetők). A görkoris diszkóba nincs 
belépő, a görkorcsolyák kölcsönzése is INGYENES!

2025. december 31., szerda 21:00 
Helyszín: Kecskemét, Főtér

SZILVESZTER 2025
21.00 - Hamvai PG

23.00 - Voksán Virág
23.45 - Lézer Show

00.00-01.30 - Voksán Virág
Köszöntsük együtt a 2026-os évet, szilveszterezz a Kecs-
keméti Hírös Agórával a Főtéren! A Téli Csodaország 
és Kecskeméti Advent zárónapján fantasztikus hangu-
lattal, dj-kel és lézershow-val várunk mindenkit!
A rendezvény területén pirotechnikai eszközök haszná-
lata szigorúan tilos!

Támogatók: Mercedes-Benz Gyár Kecskemét,  
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata,  

Andrea Kft.

2026. január 1., csütörtök 19:00   
Helyszín: Hírös Agóra Kulturális Központ
ÚJÉVI KONCERT 2026 - 
A Kecskeméti Hírös Agóra és a Kecskeméti Szimfonikus 
Zenekar hagyományos újévi hangversenye.
Műsor:
• Arturo Marquez - Danzon No 2.
• Kálmán Imre - Marica grófnő nyitány
• �Kálmán Imre - Marica belépője (Marica grófnő) – 

szólista: Zavaros Eszter
• Johannes Brahms - Magyar táncok Nr 5 és 6
• �Otto Nicolai - Falstaff áriája (A windsori víg nők) – 

szólista: Bretz Gábor
• �Wolfgang Amadeus Mozart - La ci darem la mano (Don 

Giovanni) – Duett: Zavaros Eszter, Bretz Gábor
• Széchenyi Imre - Leopoldinen-Polka

• �Lehár Ferenc - Daniló belé-
pője - szólista: Bretz Gábor

SZÜNET
• �Franz von Suppé - 

Könnyűlovasság nyitány
• �Giacomo Puccini 

- Musetta áriája 
(Bohémélet) - szólista: 
Zavaros Eszter

• �Wolfgang Amadeus 
Mozart - Non piú adrai 
- Figaro áriája - szólista: 
Bretz Gábor

• �Pjotr Iljics Csajkovszkij - 
Hattyúk tava keringő

• �Giacomo Puccini - Kabát 
ária (Bohémélet) - 
szólista: Bretz Gábor

• �Wolfgang Amadeus Mozart - Papageno és Papagena 
duett (Varázsfuvola) - Duett: Zavaros Eszter, Bretz 
Gábor

• Johann Strauss: Kék Duna Keringő
• Johann Strauss: Radeczky induló
Közreműködik: 
Zavaros Eszter - operaénekesnő,  
Bretz Gábor - operaénekes
Kecskeméti Szimfonikus Zenekar.  
Vezényel: Hollókői Huba
Vendégeinket pezsgős koccintásra várjuk a koncert 
szünetében. Jegyár: 12.500 Ft

2026. január 24., szombat 19:00   
Helyszín: Hírös Agóra Kulturális Központ
ETAP Színházi Társulás - A Kecskeméti Hírös Agóra 
színházi műhelye bemutatja
MROŽEK: A NYÍLT TENGEREN
Három ember egy tutajon. Vészhelyzet, amely leleplezi 
az emberi természet valódi arcát. Mrozek abszurd 
drámája azt vizsgálja, hogy amikor az élet és halál közötti 
választásra kényszerülünk, milyen mértékű embersé-
günk marad meg – és ezt a nem-emberséget nevezhet-
jük-e még méltóságnak? A katasztrófa azonban nem 
csak szörnyűségeket tár fel: az abszurdban rejlő tragiko-
mikum lehetőséget ad arra, hogy önmagunkra és társa-
dalmunkra másként tekinthessünk.
Alkotók: Konfár Erik - A Kövér, Bárnai Péter - A Középső
Varga Levente - A Kicsi, Sárosi Gábor - Postás
Keller Dániel - Lakáj/Hegedűs	
Rendező: Nagy János. Dramaturg: Sárosi Gábor.	
Szinháztechnikus: Barcsik László/Bujdosó Zsolt.
Díszlettervező: Nagy János/Pesti Mátyás.
Fényterv, fénytechnika: Katonka Zoltán.
Asszisztens: Pethő Laura. Jegyár: 4.900 Ft

2026. február 12., csütörtök 19:00  
Helyszín: Hírös Agóra Kulturális Központ
KÖTETLENÜL POGÁNY JUDITTAL
A beszélgetőtárs Csáki Judit, elismert kritikus és 
újságíró, aki évtizedek óta figyeli és ismeri a hazai szín-
játszás legfontosabb szereplőit.
A sorozatban nemcsak művészi útjaikról, sikereikről és 
döntéseikről esik szó, hanem azokról az emberi pillana-
tokról is, amelyek a színpadon kívül formálják őket.
Következő vendégünk: Pogány Judit, a Nemzet 
Színésze címmel kitüntetett, Kossuth- és Jászai Mari-
díjas magyar színművésznő, érdemes művész, a Halha-
tatlanok Társulatának örökös tagja.
Jegyár: 5.900 Ft

2026. február 13., péntek 19:00  
Helyszín: Hírös Agóra Kulturális Központ
Valahol Amerika - BON-BON 30 Musical
Bonyodalom, bonyodalom hátán sok nevetéssel, érze-
lemmel. És közben persze éppen az odaillő helyeken 
felcsendülnek a Bon-Bon legnagyobb slágerei 
(Holnaptól nem érdekel, Pia olimpia, Megyek a Holdra, 
Nem vagyok James, nem vagyok Bond, Valami Amerika).
A rendező Szabó Máté, a felcsendülő dalokat a Bon-Bon 
két tagja, Szolnoki Péter és Török Tamás, a színdarabot 
pedig állandó dalszövegírójuk Duba Gábor írta!
Jegyár: 15.000 Ft

Kecskemét, Deák Ferenc tér 1., 
Tel.: +36 76 503 880; https://hirosagora.hu

Kecskemét, Kossuth tér 4.  
Tel.: 76/481-686, 490-640, 

otthon-mozi.hu

www.keszin.hu� 3



ÓRIÁSI SIKERT ARATOTT  
A MARIMAMA

A Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház december első 
felében megtartotta utolsó 2025-ös premierjét: Járai Máté 
emlékező estjét, a Marimamát a Ruszt József Stúdiószínházban. 
A Marimama rendkívül személyes hangvételű előadás, amelyben 
Járai Máté legendás nagymamájához, a Nemzet Színésznőjéhez, 
Törőcsik Marihoz fűződő emlékein keresztül bontakoztatja ki 
teljes felnövéstörténetét és családfáját.

Őszinte, hol humoros, hol felkavaró és könnyeket fakasztó 
utazásra invitálja a nézőket a Kecskeméti Nemzeti Színház Járai 
Máté monodrámájával, amely tabukat nem ismerve tárja fel egy 
művészcsalád intim világát. „Egy hatéves álmom válik valóra ezzel 
az előadással” – meséli Járai Máté, akiben már évekkel korábban 
megszületett a vágy a nagymamájával közös történeteinek 
színpadra állítására. Akkor maga Törőcsik Mari is igent mondott 
az ötletre, egyetlen kéréssel: „Egyet ígérj meg, nem végig fogsz 
utánozni.” Járai Máté ezt betartotta, bár a hangja és gesztusai 
olykor szándékosan megidézik a Nemzet Színésznőjét.

A rendezői feladatot Cseke Péter és Kovács Lehel közösen látták 
el. Cseke Péter szerint az első pillanattól érződött, hogy kivételes 
anyag került a kezükbe: „Sikeres előadás születhet ebből – ezt 
már az olvasópróbán éreztük. Fontos volt, hogy valóban megmu-
tassuk, mi van a kedves, extravagáns bohóc mögött, aki Máté 
a színpadon.” Kovács Lehel kiemelte: az előadás nem a harsány 
szórakoztatásra épít, hanem az esendő, szeretetéhes gyermeki 
én feltárására – arra a 
mélységre, amelyből a 
darab különleges ereje 
fakad.

A történetekből Gyulay 
Eszter dramaturg alkotott 
színházi szövegkönyvet 
– érzékenyen, hitelesen 
és úgy, hogy Járai Máté 
személyes mondatai 
egységes egésszé formá-
lódjanak.

Bár a darab központi 
alakja Törőcsik Mari, 
valójában Járai Máté teljes 
családja jelen van benne. „Mint egy családi album, amit kinyitsz – 
édesanyám, édesapám, a Járai nagyanyám, Maár Gyula. Mindenki 
feltűnik, aki a felmenőim közül hatással volt rám. Úgy vártam 
már ezt az előadást, mint egy gyerek a karácsonyt, és azt érzem, 
hogy színészként is egészen másképp tudok megfogalmazni egy 

ilyen családi történetet, mint bármilyen más szerepet. Egy másik oldalam mutatom meg ebben az 
előadásban, amiről talán kevesen tudnak. Persze a médián keresztül sokat meséltem a családomról, 
de talán nem ilyen mélységig” - mondja a színművész.

A látványvilágot Molnár Anna teremtette meg, amelynek inspirációját Maár Gyula festményei szol-
gáltatták: “Gyerekkoromban ezek számomra hátborzongatóak és félelmetesek voltak, mégis ottho-
nosan éreztem magam köztük, mert olyan színesek voltak, mint a gyerekrajzok. Ezek ott lógtak 

Maár Gyulánál, Törőcsik Marinál, és az édesanyámnak is volt néhány képe. 
Ezek között nőttem fel, éppen ezért nem is volt kérdés számomra, hogy a 
Marimamát ebben a közegben szeretném játszani. Anna gyakorlatilag egy 
metaforikus gyerekszobát alkotott: nem csörgőkkel és játékokkal, hanem 
Maár Gyula festményeivel.”

A zongorán Nagy Nándor kíséri élőben a színművészt. Az előadás zenei 
gerincét Selmeczi György és Maár Gyula szerzeményei adják, de olyan ismert 
dalok is felcsendülnek, mint a Legyen a Horváth-kertben, Budán, a Nyicsevó 
vagy a Gyere, te nímand. Az előadás zenei tanácsadója Károly Kati volt.
A Marimama különlegességét az a bensőséges tér is fokozza, amelyet a 
Ruszt József Stúdiószínház biztosít. „Tulajdonképpen nyolcvan embert hívok 
meg magamhoz. Mintha a nappalimba ülnének be” – fogalmazza meg Járai 
Máté a közelség fontosságát. A produkció számára nemcsak színház, hanem 
– saját szavaival élve – „egy kicsit terápia is”. Az elmúlt évtizedek feldolgozott 
és kimondott élményei a közönség számára is gyógyító erejűek lehetnek.

Az előadás egy olyan estet ígér, amiben nevetésből, legördülő könnycseppekből és őszinteségből 
nem lesz hiány. A Marimama nem más, mint Járai Máté jutalomjátéka.

Forrás: Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház
Fotó: Benkő Emese

AJÁNDÉKOZZ BÁBSZÍNHÁZI 
ÉLMÉNYT KARÁCSONYRA!

A közösen szerzett élmények  
örök emlékké válnak.

Az ajándékkártya ára 3200 Ft.
A 2025/2026-os évadban vásárolt 
ajándékkártya 2026. április 30-ig 
használható fel.

Megvásárolható: személyesen a 
jegypénztárban (6000 Kecskemét, 
Budai utca 15.) hétfőtől csütörtökig 
9.00-15.00-ig, pénteken 9.00-12 
óráig. A jegypénztár vasárnapi 
nyitvatartása az aktuális előadásokhoz igazodik. Jegypénztá-
runkban  készpénzes és bankkártyás fizetésre van lehetőség.

Az ajándékjegy felhasználása: Egy ajándékjegy egy belépést 
biztosít, tetszőlegesen kiválasztott gyermekelőadásra. 
A kiválasztott előadásra előzetes bejelentkezés szükséges:
- 06 30 831 0625
- jegy@ciroka.hu

Az ajándékjegy átruházható, 
vissza nem váltható.

I N G A T L A N

KECSKEMÉT be lvárosban társas-
ház  ép í tésére  a lka lmas te lek  e l -
adó.  Érd . :  +36 70 650 0865

KECSKEMÉT Árpádvárosban e ladó 
58 nm-es 2  szobás  erké lyes  fe l -
ú j í to t t  lakás ,  igény  szer in t  bér-
lőkke l  i s .  É rd . :  +36 70 669 5655

KECSKEMÉT Szécheny ivárosban 2 
szobás  erké lyes  táv fű téses  lakás 
e ladó.  Érd . :  +36 70 650 0865

VACSIKÖZ mel le t t  Ta l fá ja  köz 
Nagy La jos  k i rá ly  k r t -on  be lü l 
721 m2 ép í tés i  te lek  e ladó.  Te l . : 
+36 30 394 9857 

KECSKEMÉT,  Úr ihegyben kedve-
ző  áron e ladó ker tészkedésre  vá-
gyóknak 1961 nm-es te lken 70 
nm-es 3  szobás  ú jszerű  csa lád i 
ház ,  gondozot t  ker t te l .  É rd . :  +36 
70 686 5148

KECSKEMÉT Vacs iközben össz-
közműves ép í tés i  te lek  e ladó. 
Érd . :  +36 70 650 0865

�BUGACON fe lú j í tandó házak e l -
adók.  16,5  és  18,5  mi l l ió  F t .  Te l . : 
+36 70 453 9449 		

SOLTVADKERTEN e ladó 2  szobás 
sorház i  lakás .  Érd . :  +36 70 650 
0865

KECSKEMÉT,  Már iahegy  asz fa l -
tos  u tcában 1300 m2-es  te lken 
80 m2-es  egysz in tes  ház ,  fe lú j í -
tás t  igénye l  e ladó.  29,8  MFt .  +36 
30 255 1366 

EGYEDÜLÁLLÓ magát  e l lá tn i  tudó 
idős  személy  lakhatását  haszon-
é lvezet te l  b iz tos í t juk .  +36 30 
465 3781 

KECSKEMÉT zár tker t  részén há-
romszobás csa lád i  ház  ( tu la jdo-
nostó l  csak a  vevőnek)  e ladó. 
Gondozot t  ker tben többfé le  gyü-
mölcs fa ,  sző lő .  K isá l la t  ta r tásá-
ra  a lka lmas mel léképü le tekke l . 
É rd . :  +36 76 320 766 

K ISKUNFÉLEGYHÁZA be lvárosá-
ban karbantar to t t / fe lú j í to t t ,  bér-
lőkke l  te l i  üz le tházak tu la jdonos-
tó l  e ladók!  Bővebb in fo :  www. in-
gat lan .com/34176064 és  www.
ingat lan .com/34537257  

MARIMAMA
január 6. 19:00
január 7. 19:00
január 17. 15:00 és 19:00
január 18. 15:00
január 20. 19:00

NORVÉGMINTA
január 21. 19:00
január 22. 19:00

EGY ÉJSZAKA, KÉT REGGEL
január 31. 19:00

SZÁZ KARÁCSONY
december 27. 19:00
december 28. 15:00
december 29. 19:00
január 2. 19:00
január 3. 19:00
január 29. 15:00
január 30. 19:00

A KUTYATARTÓ LÁNY
január 8. 19:00
január 9. 19:00

Kecskemét, Katona J. tér 5.
www.kecskemetinemzeti.hu

Tel.: +36 76 501 174

 

NAGYSZÍNHÁZ
LILI BÁRÓNŐ
december 27. 15:00
december 30. 15:00 és 19:00 
december 31. 20:00 
január 3. 15:00
január 4. 15:00 és 19:00
január 8. 19:00

GYERE HAZA, MIKKAMAKKA!
január 6. 15:00 Gárdonyi G. b.
január 7. 15:00 Kodály Z. bérlet
január 31. 11:00 Családi bérlet

BAJAZZÓK - SPARTACUS
január 9. 19:00 Blaha L. bérlet
január 27. 19:00 Gózon Gy. b.
január 28. 19:00 Kiss M. bérlet

KÉT ÚR SZOLGÁJA
Bemutató előadás
január 16. 19:00 Katona J. bérlet
január 18. 19:00 Jászai M. bérlet
január 23. 19:00 Németh L. bérlet
január 25. 15:00 Gombaszögi E. b.

ŐSAPÁINK ÚTJÁN
Bársony Bálint és a Magyar 
Rhapsody Projekt koncertje
január 19. hétfő 19:00

KELEMEN LÁSZLÓ  
KAMARASZÍNHÁZ

KÖLCSÖNLAKÁS
december 27. 19:00
december 28. 15:00
december 28. 19:00
december 29. 19:00
január 3. 15:00
január 3. 19:00
január 4. 15:00
január 30. 19:00
január 31. 15:00

BÜSZKESÉG ÉS BALÍTÉLET
Bemutató előadás
január 23. 19:00
január 24. 19:00
január 25. 15:00

A BOSSZÚ
január 6. 19:00
január 7. 19:00
január 10. 15:00
január 28. 19:00

BEUGRÓ
december 31. 16:00
január 15. 19:00
január 31. 19:00

RUSZT JÓZSEF STÚDIÓSZÍNHÁZ
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KECSKEMÉTEN 1100 m2-es  te l -
ken egysz in tes  háromszobás igé-
nyes  szép csa lád i  ház  e ladó,  76,5 
MFt .  +36 30 445 8782

KECSKEMÉTEN be lvárosköze l i , 
néhány éves  igényes  szép csa lád i 
ház  e ladó.  +36 30 618 4364  

KECSKEMÉTEN Ceg léd i  ú ton  1467 
m2-es  te lken vá l la lkozásra  a lka l -
mas csa lád i  ház ,  rak tár ra l -gaz-
daság i  épü le tekke l  és  egyéb fe l -
ép í tményekke l  e ladó.  +36 30 445 
8782 

KECSKEMÉTEN be lváros i  60 m2-
es  igényes ,  minőség i  szép üz le t -
he ly iség/ i roda tu la jdonostó l  e l -
adó.  +36 30 186 9591 

KECSKEMÉTEN be lváros i  300 m2-
es  u tca i  be jára tos  üz le the ly iség 
e ladó.  +36 30 618 4364 

KECSKEMÉTEN be lváros i  tá rsas-
ház i  lakások igény  szer in t  vá-
lasz thatóan e ladók,  eset leg  meg-
lévő  ingat lanát  beszámí t juk  a  vé-
te lá rába.  +36 30 255 1366 

I N G A T L A N T  K E R E S

KECSKEMÉTEN keresek e ladó há-
zat ,  te lke t  befekte tőknek.  Érd . : 
+36 70 650 0865

KECSKEMÉT Szécheny ivárosban 
vagy  be lvárosban keresek nappa-
l i  +  1  szobás  erké lyes  e ladó la-
kást .  É rd . :  +36 70 686 5148

KECSKEMÉT környékén keresek 
e ladó tanyát ,  akár  fe lú j í tandót  i s . 
É rd . :  +36 70 650 0865

KECSKEMÉTEN e ladó be lváros i 
e rké lyes  lakást ,  fe lú j í tandó rég i 
házat  keresek.  Érd . :  +36 70 479 
7627

KECSKEMÉT Hunyad ivárosban és 
Műker tvárosban keresek e ladó 
ingat lant .  É rd . :  +36 70 479 7830

LAJOSMIZSÉN keresek e ladó há-
zat  vagy  lakást .  É rd . :  +36 70 479 
7627

MEGVÉTELRE magánszemély tő l 
Kecskeméten e ladó lakást  kere-
sünk.  +36 30 186 9591 

K I A D Ó

KECSKEMÉTEN városközponthoz 
köze l ,  4  szobás ,  tá rsasház i  fö ld-
sz in t i  lakás  k iadó!  A  lakás  búto-
rozot t ,  fű tés  gázkazánna l .  Te l . : 
+36 30 989 9985 

KECSKEMÉT be lvárosához  köze l 
2  szobás  fö ldsz in t i  lakás  k iadó. 
+36 30 675 7752 

A D Á S - V É T E L

TERMELŐI  bor ,  h ízó ,  fo rgókapa 
(sző lőműve lő )  és  kombinátor  e l -
adó.  Te l . :  +36 30 460 8627 

HASÍTOTT akác 5 .600/100kg, 
akác  kug l i  5 .200/100kg,  10q- tó l 
k iszá l l í tás  d í j ta lan .  (EUTR-
AA6368373)  +36 30 935 5015 

VÉKONY akác 4 .800 F t /100 kg, 
vas tag  akác  5 .300 F t /100 kg 
(has í tva  5 .600 F t )  + fuvard í j . 
(AA6358552)  +36 30 576 7261  

KÖNYVHAGYATÉKOT,  könyvtára t 
vásáro lok  készpénzér t .  Te le fon : 
+36 30 276 7093 

�PÁRNÁT,  dunnát ,  rég i  haszná l t 
to l la t ,  rég i  fes tményeket ,  porce-
lánokat ,  rég i  é rméket ,  pénzeket 
veszek.  Te l . :  +36 70 346 1334 	

KÖNYVEKET,  já tékot ,  hang lemezt , 
CD-t ,  kazet tá t ,  fo lyó i ra to t ,  v i t r in-
tárgyat ,  porce lánt ,  k isbútor t ,  ha-
gyatékot  gyű j tő  vásáro l .  +36 30 
213 2989 

J Á R M Ű

RÉGI  motorkerékpárokat  S imp-
sont ,  Mz- t ,  Jawat ,  vásáro lok! 
Üzemképte lenü l ,  h iányosan is ! 
+36 20 572 5142 

MINDENFÉLE gép járművet  meg-
vásáro lok  ( tehergépkocs i t  i s  fo r-
ga lomból  k ivonássa l ) .  45  F t /kg 
+36 70 385 0002 

 

 

bav.hu

*Az akció 2025.12.01.-12.31. között érvényes 
a megjelölt termékekre a készlet erejéig

Csillogjon
a karácsony 

 – ékszereink most
ünnepi áron!

ARANY ÉKSZEREK:

-11%
EZÜST ÉKSZEREK:

-20%
DRÁGAKÖVES ÉKSZEREK:

-15%
Találd meg a tökéletes 

ajándékot kedvezményes
áron webshopunkban

vagy üzleteinkben!*

TŰZIFA kapható!
(tölgy, bükk, cser, akác)

Méterben, ömlesztve, kalodában
(szorosan összerakva) 20.000 Ft/m3
Ugyanitt LENGYEL szén is kapható! 
dió, borsó, kocka (zsákos kiszerelés)

Ára: 9.000 Ft/mázsa (90 Ft/kg)
06-20/290-78-70 EU

TR
: A

B4
74

11
97
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S Z O L G Á L T A T Á S

FAKIVÁGÁST vá l la lok ,  akár  e lszá l -
l í tássa l ,  vagy  ga l l ydará lássa l , 
tuskók iszedés ,  gép i  fö ldmunka.  
+36 20 996 0917 

�TETŐJAVÍTÁST,  e reszcsatorná-
zást ,  kúpkenést ,  kémény jav í tás t , 
vako lás t ,  fes tés t ,  sz igete lés t  vá l -
la lok .  +36 70 248 2987,  +36 30 
734 6255 B.  Tamás  		

GÉP I  fö ldmunka,  tükörszedés ,  csa-
torna  a lapásás ,  tuskóásás ,  te rep-
rendezés ,  épü le tbontás ,  ép í té-
s i  tö rmelék ,  s i t t ,  szemétszá l l í tás . 
+36 20 996 0917 

T IB I  ROLÓnál  december  31- ig  15% 
kedvezmény redőnyök,  műanyag-
párkányok,  szúnyoghá lók  jav í tá-
sára ,  kész í tésére  24 órán be lü l .  
+36 20 610 1976 

REDŐNY-SZAKI  fa  műanyag redő-
nyök szúnyoghá lók  jav í tása .  Gur tn i 
csere .  Ba ló  Zso l t  +36 20 500 7912  

SZŐNYEGMOSÁS,  kárp i t ,  mat rac , 
autóbe lső  t i sz t í tása  ingyenes  k i -
szá l lássa l .  www.a l fac lean ing.hu  
+36 20 288 3919 

�VESZÉLYES fák  k ivágását ,  koro-
na igaz í tás t ,  e l takar í tását ,  he ly-
sz ín i  ga l l ydará lás t ,  és  erdő  gyér í -
tését  vá l la lom.  +36 20 317 7689 

EGYEDÜLÁLLÓ személyekné l  seg í t -
séget  vá l la lok .  Bevásár lás ,  takar í -
tás ,  fodrászat .  +36 30 465 3781 

REDŐNYSZERELÉS,  - jav í tás :  a lu-
mín ium,  műanyag,  fa .  Gur tn icsere . 
Szúnyoghá ló .  K i rá ly  Ferenc Te l . : 
+36 20 447 2337 

NÁDTETŐ kész í tés ,  nádte tő  fe l -
ú j í tás .  Te le fon :  +36 30 978 5151 
in fo@nadfede ldoktork f t .hu  

SZÁLLÁSHELYET kerese l  a  köze l -
ben? Vá laszd K iskunfé legyházán a 
leg jobb he ly i  é r téke lésekke l  ren-
de lkező  be lváros i  apar tmanszá l ló t ! 
(Legá l is ,  minős í te t t  szá l láshe ly  va-
gyunk,  azonos í tó  számunk:  NTAK 
MA19009167 és  igen,  pár  ó rára  is 
e lé rhetők  az  egysége ink! )  Book ing.
com ér téke lés  9 .9 ,  sza l las .hu  
é r téke lés  10.0!  Kérd  a ján la tunkat : 
be lvaros isza l lo@gmai l .com  

DUGULÁSELHÁRÍTÁS bontás  né l -
kü l ,  kamerás  e l lenőrzés  lehető-
sége.  Non-s top  gyors  szo lgá la t .  
+36 76 411 517,  +36 30 968 6150 

�REDŐNYSZERVIZ !  Szúnyoghá lók , 
ú j  redőnyök kész í tése ,  gur tn ik , 
zs inórok  cseré je ,  24 órán be lü l , 
hé tvégén is .  +36 70 248 2987, 
+36 30 734 6255  		

A  40 éves  Rad ics  Forgácso ló  Mű-
he ly  hagyományos  és  CNC gépe-
ken vá l la l  esz tergá lás t ,  marást , 
vésést ,  lánc-  és  fogaskerék  gyár-
tás t  mintadarab vagy  ra jz  a lap ján! 
Te lephe ly :  K iskunfé legyháza,  L iget 
u tca  1 .  E lé rhetőségek:  rad icskf t@
gmai l .com,  +36 30 938 1097 

V ILLANYSZERELÉSI  munkákat  vá l -
la lok  kedvező áron,  röv id  határ-
időve l .  Korszerűs í tés ,  bőv í tés .  
+36 30 424 3940 

TETŐMESTER!  Jav í tás ,  fe lú j í tás . 
Mindenfé le  kőműves munka.  K i rá ly 
Ferenc +36 20 447 2337 

TÉRKÖVEZÉST vá l la lunk!  Meglé-
vő  té rkő  jav í tását ,  megsü l lyedt , 
fe l jö t t  té rkő  jav í tását  i s  vá l la l juk ! 
+36 30 248 8208 		

E L T A R T Á S / G O N D O Z Á S

HATVAN év  körü l i ,  függet len  hö l -
gyet  keresek idős  gondozásra , 
akár  o t t lakássa l  i s .  +36 30 548 
9409

Á L L A T

TÖRPE tyúkok,  kakasok,  gyöngyö-
sök e ladók.  Nagyon szép hang juk 
van "A szomszédok oda vannak ér-
tük" .  +36 30 647 7011 

Á L L Á S T  K Í N Á L

�NÉMETORSZÁGBA keresünk Gép-
lakatos  munkatársakat ,  nye lv-
tudás  nem szükséges .  Ingye-
nes  szá l lássa l .  É rdek lődn i :  +36 
20 275 7932 Ve lence-Acé l  K f t .  

�KECSKEMÉTI  húsüz le tbe ,  hús-
ipar i  vagy  kereskede lmi  vég-
zet tségű vagy  gyakor la t ta l  ren-
de lkező  fé r f i  munkaerőt  kere-
sünk.  Csak dé le lő t t i  munkarend-
be,  8  órás  be je lentésse l .  É rd . : 
+36 30 903 1676 (Prov iant  K f t . )  

�NÉMETORSZÁGI  betan í to t t  vas i -
par i  munkára  keresünk munka-
társakat ,  nye lv tudás  nem szük-
séges .  Ingyenes  szá l lássa l .  É rd . : 
+36 20 275 7932 Ve lence-Acé l  K f t

�V ILLANYSZERELŐT és  segédmun-
kást  fe lveszek,  i l l .  a lka lmi  mun-
kavá l la lókat  i s .  Pénzesv i l l  K f t . 
+36 30 504 9595 		
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Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

Jön az új év, jön  
a Családi 

Adócsökkentés Plusz
Januártól megduplázódik a gyermekek után 

járó adókedvezmény és adómentességet 
kapnak a 40 év alatti, kétgyermekes anyák.

Gondoskodunk a magyar családokról!

Családi Adócsökkentés Plusz

kormany.hu/csaladiadocsokkentes

MK_Csaladi_adocsokkentes_plusz_kek_202x273_1215.indd   1 2025. 12. 15.   16:29:32
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Dolgozz autószerelőként a Mercedes-Benz 
legújabb modelljein világszinten is  

vezető gyárunkban!

mercedesgyarkarrier.hu

Mercedes-Benz Gyár Kecskemét

FEJLESZD  
SZAKÉRTELMED  
A JÖVŐ AUTÓIN!

Mercedes_2025_10_Becoming_CL_New_v2.indd   18 2025. 11. 06.   13:13


